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355/2024. (XII. 12.) 

 

 

Javaslat az önkormányzatiság autonómiájának további kormányzati korlátozása elleni 

tiltakozásra 

(írásbeli előterjesztés)  

Előterjesztő: Sátly Balázs alpolgármester, Hermann György önkormányzati képviselő, 

Könczöl Dávid önkormányzati képviselő, Oláh József önkormányzati képviselő 

 

 

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 

355/2024. (XII. 12.) számú határozata  

 

az önkormányzatiság autonómiájának további kormányzati korlátozása elleni 

tiltakozásról 

 

(11 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal) 

 
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy  

 

1.  Kifejezi tiltakozását a kormánynak a helyi iparűzési adó rendszerének átalakítását célzó 

intézkedése ellen. Kifejezi tiltakozását az ellen, hogy a gazdaságpolitika következményeit 

a helyi önkormányzatokkal és az ott élőkkel fizetteti meg a kormány. Nem ért egyet azzal 

a kormányzati törekvéssel, hogy az önkormányzatok cselekvési szabadságát olyan 

adminisztratív eszközzel szűkítsék, amely révén a szolidaritási adó mellett további, 

ellentételezés nélküli befizetési kötelezettségük keletkezik a központi költségvetés felé. 

Felhívja a figyelmet, hogy ezen kormányzati intézkedés is az önkormányzatok 

folyamatos gazdasági, pénzügyi, politikai önállóságának ellehetetlenítését jelenti, amely 

ékes bizonyítéka a jogállamiság magyarországi leépülésének.  

 

2.  Felkéri a Magyar Önkormányzatok Szövetségét, hogy juttassa el minden 

tagönkormányzathoz Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

álláspontját, és kérje fel az önkormányzatokat a saját álláspontjuk kialakítására.  

 

3.  Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a pénzügyminisztert, valamint a közigazgatási 

és területfejlesztési minisztert és a Magyar Önkormányzatok Szövetségét a döntésről.  

 

Felelős:  polgármester  

Határidő:  1. és 2. pont esetében: 2024. december 12.  

3. pont esetében: 2024. december 19.  

 


